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SESIÓN EXTRAORDINARIA CIENTO CINCUENTA, DOS MIL ONCE, 
CELEBRADA POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE CAÑAS A LAS SIETE HORAS 

CON TREINTA MINUTOS DEL DÍA VEINTE DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL 
ONCE, EN EL SALÓN DE EVENTOS DE LA MUNICIPALIDAD DE CAÑAS. 

 

 

REGIDORES PROPIETARIOS 

Roy Zúñiga Rodríguez 

Xinia Luisa Guevara Contreras 

Thais Elena Ocampo Campos 

Adolfo Cascante Rodríguez 

Nelson David Delgado Cabezas 

REGIDORES SUPLENTES 

Yajaira Herrera Alvarado 

Gerardo Alvarado Arce 

Roger Alvarado Ruíz 

Alicia Bolívar Ruíz 

Stephanie Suárez Ulate 

 

 
SÍNDICOS PROPIETARIOS 

Carlos Humberto Corella Madrigal 

Eliécer Delgado Salguera 

Freddy Gerardo López Molina 

Juan Roger Gómez Medina 

Jeiner Quesada Torrentes 

SÍNDICOS SUPLENTES 

Leda Patricia Molina López 

Eneida Murillo López 

Ana Isabel Miranda Miranda 

María Dominga Gutiérrez Hernández

 

 

SINDICOS Y REGIDORES AUSENTES 

Eneida Murillo López 

Leda Patricia Molina López 

María Dominga Gutiérrez Hernández 

Freddy Gerardo López Molina 

 

 

ALCALDE MUNICIPAL 

Lizanías Zúñiga López 

 

Ruíz  

VICEALCALDESA MUNICIPAL 

Karol Ruíz Rodríguez 

 

SECRETARIA DEL CONCEJO 

Annia Elizondo Salazar 
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Una vez comprobado el quórum se inicia la sesión con la siguiente agenda: 

 

Preside el Regidor Roy Zúñiga Rodríguez   

Buenos días vamos a dar inicio a la sesión del día de hoy, buenos días a todos y en especial 

a todos ustedes compañeros de la Municipalidad tanto de la parte administrativa como de la 

parte de campo el día de hoy la idea es compartir un ratito como la familia que somos de la 

Municipalidad creo que merecemos conocernos compartir, ustedes son gente que hacen 

grande a este pueblo, son gente muy importante, trabajan y laboran en la institución más 

importante del cantón de Cañas, estoy convencido que la Municipalidad de Cañas marca la 

diferencia de entre las otras municipalidades, este año Cañas ha sido muy exitoso y eso se 

lo debemos a todos y cada uno de ustedes, no somos nosotros, nosotros nada más somos 

pasajeros en esta Municipalidad, aquí los que hacen grande a este pueblo son ustedes, 

agradecerles siempre y de corazón la colaboración que siempre le dan a la administración 

en cada una de las actividades que la Municipalidad, organiza y planifica durante todo el 

año, sin el granito de arena que ustedes aportan, difícilmente se pudiera hacer lo mismo en 

este pueblo, actividades como la cabalgata de la Guanacastequidad, lo de las carretas, los 

festivales de la luz, que estuvo my bonito este año y cuanta actividad hay, he visto gente sin 

ningún egoísmo laborando durante horas no laborales para que estas actividades sean 

posibles, este año la Municipalidad de Cañas ha sido como lo estábamos hablando en el 

Concejo ha sido noticia entre las municipalidades de la región y también de Guanacaste, 

precisamente ayer nos dejaron un periódico donde decía que Cañas abre las puertas a 

China, para hacer intercambios de estudiantes y también de apoyo con útiles y materiales 

deportivos, esto no lo tiene ninguna otra municipalidad de Costa Rica y a veces uno no nota 

esas cosas pero son muy importantes, creo que Cañas tiene que despertar, está dando sus 

primeros pasos y creo que este año 2012 será un año más positivo de más logro para este 

pueblo de Cañas. 

 

El día de hoy queremos agradecerles su granito de arena en lo que cada uno hace, ya sea en 

la parte administrativa como en campo, todas son actividades muy importantes y que Cañas 

lo necesita, desearles que la luz de Dios los ilumine a cada uno de ustedes en este año 2012, 
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que sea un año lleno de bendiciones y que las metas que cada uno se proponga llevar a cabo 

que las puedan cumplir, que la luz de Jesucristo los ilumine y que bendiga a cada uno de 

ustedes y a su familia, son los sinceros deseos de este servidor y también del Concejo 

Municipalidad de Cañas, los señores regidores y síndicos propietarios y suplentes que 

componemos el Concejo Municipal, ese es mi mensaje y un abrazo para cada uno de 

ustedes y Felíz Navidad y un Próspero Año Nuevo. 

 

Alcalde Lizanías Zúñiga López  

Buenos días a todos y todas, de verás como decía Roy desearles a todos ustedes en este día 

que Dios les ilumine y les de fuerza para enfrentar los retos que nos quedan por delante, 

tanto de este año que viene como de todos los años que nos faltan por vivir, de verás que la 

alcaldía se siente muy complacida de estar con ustedes hoy en esta actividad tan bonita 

como es este desayuno, hemos querido hacerlo y digo hemos querido porque el Concejo lo 

propuso y lógicamente la alcaldía estaba de acuerdo, como una manera de agradecerles a 

ustedes el esfuerzo que han hecho porque las cosas vayan caminando, de repente no 

hacemos todo, pero gracias a Dios las cosas buenas son más que las cosas malas, así es que 

nada mejor que todos juntos podamos celebrar esas cosas bonitas que hacemos, pedirles 

que nos entiendan que como cualquier ser humano nos equivocamos pero si queremos 

pedirles a ustedes la comprensión, la dedicación y el cariño porque como lo decía don 

Regidor Roy Zúñiga Rodríguez, ustedes son la empresa más grande de Cañas, ustedes son 

los que manejan este pueblo, imagínense a cada uno de ustedes multiplicados por cinco o 

por seis, que puedan irradiar el efecto positivo o negativo que pueden hacer en una 

comunidad, así es que ustedes son aunque no quieran la persona que señalan con el dedo y 

dicen esta persona trabaja en la Municipalidad. 

 

Hace poco que estuvieron los chinitos acá externaron o hablaron de la belleza de Cañas 

Centro limpia y eso se les debe a todos los muchachos que andan trabajando ahí, inclusive 

no pudo evitarlo lo comparo con el cantón de Puntarenas donde se encontró  una cosa 

totalmente diferente, entonces esas son las cosa bonitas que ustedes tienen que saber que 

hasta los chinitos se fijan en lo bien que trabajamos y quería externarles eso para que vean 
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que aunque parece que no, la gente valora las cosas buenas que hacemos, muchísimas 

gracias y que Dios les ayude y que este fin de año podamos disfrutar sanamente con alegría, 

para que podamos comenzar el nuevo año con más fuerzas que este año. 

 

Regidor Roy Zúñiga Rodríguez  

El día de hoy el Concejo invita, ustedes son los que colaboran en cuanta actividad hay y 

hoy nosotros queremos ser los que los atendamos a ustedes, creo que es una bonita 

oportunidad y una buena época para poder retribuirles todo lo que ustedes siempre hacen 

por esta comunidad, quiero decirles que las actividades este año han sido muy bonitas muy 

importantes y queremos resaltar una de las últimas actividades que hubo este año la cual 

fue el Festival de la Luz, he recibido muy buenos y bonitos comentarios de gente de Cañas 

y gente que no es de acá, realmente fue  un Festival de la Luz muy lucido, se que trabajo 

mucha gente, muchos de ustedes colaboraron, resaltar a la comisión organizadora de este 

Festival, no sé si está Nancy por aquí no la veo y también Jairo que los vi corriendo para 

todo lado para esta actividad, entonces muchas gracias de verdad por ese granito de arena 

que ustedes aportan. 

 

Regidora Xinia Guevara Contreras  

Buenos días a todos, nada más para agradecerles profundamente toda la colaboración que le 

han dado al Concejo y a la Alcaldía durante todo este año, sabemos que hay muchos 

acontecimientos que no se hubieran podido dar sino hubiera sido por la colaboración de 

ustedes, sabemos toda la entrega que ustedes han puesto en todos los acontecimientos que 

hemos realizado como el Festival de la Luz, la reunión de las personas con discapacidad y 

la última actividad navideña que se hizo en el estadio, muchísimas gracias a todos los que 

han colaborado con nosotros, queremos que sepan que nosotros les agradecemos 

profundamente todas estas ayudas y no queremos dejar pasar la oportunidad sin decirles 

que en estos días en el que celebramos el acontecimiento más grande de todos los tiempos 

como es el nacimiento de nuestro salvador que vaya a loa hogares de cada uno de ustedes 

muchísima paz, muchísimo amor y que pasemos todos una Feliz Navidad, recordemos que 

todos estas épocas nos llaman a la conversión a realizar un cambio en nosotros mismos y 
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bueno nosotros esperamos que este cambio venga desde adentro y que todos nosotros 

podamos cambiar para bien, no solo de nosotros mismos sino para la institución para la que 

laboramos y para todo nuestro cantón, muchísimas gracias y que sepan que tanto el 

Concejo como la Alcaldía le están sumamente agradecidos, muchísimas gracias a todos. 

 

Regidora Thais Ocampo Campos  

Muy buenos días a todos, compañeros de la mesa principal compañeros y familia de la 

Municipalidad, hoy ha sido un día muy bonito, un desayuno como todos los días en nuestro 

hogar pero hoy con una familia más grande que es la familia municipal.  

 

Esta Municipalidad tiene una característica muy  importante que es la unión de todos 

ustedes, siempre que nos levantemos para ir a trabajar y yo lo digo porque lo hacía cuando 

iba para mi trabajo, siempre decía paso más tiempo con la familia donde yo trabajo que con 

mi  propia familia, nosotros pasamos ocho horas dándole un servicio a una comunidad muy 

importante, cuantas horas pasamos en la casa, rapidito a las ocho o las nueve nos estamos 

acostando a las seis nos estamos levantando, nos venimos y seguimos compartiendo, esto es 

lo que cada uno de  nosotros tenemos que pensar, que esta institución es nuestra familia, es 

una familia que levanta una empresa y que cada día quiere ver mejor a su empresa y que 

cada día la empresa se levante y crezca y ese crecimiento lo hacen ustedes, así es que yo 

hoy como reflexión les digo que pensemos que esta institución que nos da de comer, la que 

nos permite darle estudio a nuestros hijos la que nos permite tener un techo, querámosla 

mucho, y pidámosle al creado que cada día nos de fuerza y más unión, porque no hay cosa 

más linda que estar de la mano cada día con los compañeros, yo sé que ustedes lo tienen y 

todos los días decir mi compañero es grande, estoy a la par de él y crezco también y por eso 

nuestro señor siempre va a derramar bendiciones sobre esa gran familia y sobre esa gran 

empresa, que es responsable del desarrollo de toda una población, así es que para todos 

ustedes bendiciones del creador, bendiciones para su familia y bendiciones para nuestra 

empresa, a todos una Feliz Navidad. 
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Regidor Roy Zúñiga Rodríguez  

Bien compañeros, entonces otra vez Feliz Navidad, Prospero Año Nuevo, nos esperan 

nuevos retos para el 2012, nadie dijo que sería fácil pero si seguimos unidos así como 

estamos la carga se nos va a hacer más fácil de llevar, se que dentro de un año, vamos a 

estar compartiendo un nuevo desayuno con ustedes y dando un nuevo mensaje navideño y 

esperando que estemos todos juntos otra vez, que disfruten el tamalito que vamos a 

compartir y que tengan un feliz día y un abrazo para todos ustedes. 

  

Se da por concluida la sesión a las siete horas con cuarenta y seis minutos. 

 

 

 

 

Roy Zúñiga Rodríguez                           Annia Elizondo Salazar 

Presidente Municipal                                     Secretaria del Concejo Municipal 


